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Απέκτησε το 2011 το πτυχίο της (Bachelor) στις Επιστήμες της Εκπαίδευσης από το Τμήμα Επιστημών 

Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ.) του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

στη Ρόδο. Κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών της σπουδών έλαβε Ακαδημαϊκό Βραβείο καθώς και 

Υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) για την καλύτερη ακαδημαϊκή επίδοση. Το 

2013 ανακηρύχθηκε διπλωματούχος του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Μοντέλα 

Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων» με κατεύθυνση στη «Διαχείριση και 

Αξιολόγηση Εκπαιδευτικών Μονάδων». Από το συγκεκριμένο Πρόγραμμα αποφοίτησε με υποτροφία 

για την καλύτερη ακαδημαϊκή επίδοση. Στο ίδιο Τμήμα (Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ.), ως υπότροφος του 

Προγράμματος Υποτροφιών «ΥΠΑΤΙΑ», εκπόνησε διδακτορική διατριβή με τίτλο «Ανάπτυξη 

Σχολικών Μονάδων ως αυτοαναφορική διαδικασία βελτίωσης της οργανωσιακής μάθησης και ευφυΐας: 

Το παράδειγμα της μεταπολιτευτικής Ελλάδας» και εξετάστηκε επιτυχώς σε δημόσια παρουσίαση 

(18.05.2018), όπου βαθμολογήθηκε με «Άριστα» και ανακηρύχθηκε Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου. Το 2022 απέκτησε το δεύτερο μεταπτυχιακό της δίπλωμα από το Διιδρυματικό Μεταπτυχιακό 

Πρόγραμμα «Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Ανάπτυξη Ανθρωπίνων Πόρων» του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών διά του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης και 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής διά του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων. Από τον Σεπτέμβριο 

του 2023 είναι μεταδιδακτορική ερευνήτρια στο Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου. Είναι μόνιμη εκπαιδευτικός. Το ακαδημαϊκό έτος  2021-2022 δίδαξε ως Π.Δ. 

407/80 στα υποχρεωτικά μαθήματα επιλογής «Θεωρίες Σχολείου» και «Εισαγωγή στη Συστημική 

Παιδαγωγική» στο Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ.. Μεταξύ των ερευνητικών της ενδιαφερόντων είναι η εφαρμογή της 

συστημικής προσέγγισης στην εκπαιδευτική διαδικασία και η πολυπλοκοτική ωρίμανση του 

(ελληνικού) εκπαιδευτικού συστήματος. Έχει συμμετάσχει με εισηγήσεις σε ελληνικά και διεθνή 

συνέδρια. 
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